

Em virtude de modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL de Nº 001/2023 DCE- URI/FW:

ACRESCENTANDO:

Onde lê-se:

DIREÇÃO:

I - Presidente

II - Vice-Presidente

III - Secretário Geral

IV – Tesoureiro

V - Secretário Social

VI — Secretário de Cultura

VII - Secretário de Imprensa e Divulgação

VIII - Secretário de Assistência Estudantil

IX - Secretário de Coordenação

X - Secretário de Esportes

Leia-se:

DIREÇÃO:

I - Presidente

II - Vice-Presidente

III - Secretário Geral

IV – Segundo Secretário

V – Tesoureiro

VI – Segundo Tesoureiro

VII - Secretário Social

VIII — Secretário de Cultura

IX - Secretário de Imprensa e Divulgação

X - Secretário de Assistência Estudantil

XI - Secretário de Coordenação

XII - Secretário de Esportes.

MUDANÇAS:

Fica adiada as inscrições para o dia 20 de março de 2023, às 21:30 h.

Conseqüentemente, a campanha eleitoral fica do dia 20/03/2023 até o dia 27/03/2023 até as 12 h, bem como a eleição fica marcada para o dia 27/03/2023.

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Daniel Manfio
PRESIDENTE DO DCE-URI/FW